
 در ده ماهه نخست سالجاری رقم خورد؛
اجرای 34 فقره طرح توسعه صنعتی در مازندران 

در پالایشگاه اصفهان انجام گرفت؛
بهره‌برداری آزمایشی از پروژه برق‌رسانی و برج خنک‌کننده هیبریدی

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان مازندران از  فریبا عزیزپور /  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net اجرای 34 فقره طرح توسعه صنعتی در ده ماهه

نخست سالجاری در استان مازندران خبر داد. 
سلیمان علیجان نژاد مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان مازندران با اعلام این خبر گفت: در 

ده ماهه نخست سالجاری 34 طرح توسعه صنعتی با ظرفیت سرمایه گذاری 16303 میلیارد ریال در استان اجرا شده است. او افزود: 
اجرای طرح توسعه صنعتی نشان گر عزم صنعتگران استان در زمینه تولید و توسعه محصولات می باشد. وی یاد آور شد با اجرای این 

طرح های صنعتی برای 609 نفر اشتغال ایجاد شده است.

پروژه انتقال برق ۲۰ مگاواتی از مرکز ۷۰ به پالایشگاه شمالی با افزایش ضریب اطمینان شبکه  نسل فردا/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net و برج خنک KHT و کاهش ریسک قطع برق همراه شد.پروژه برق رسانی از مرکز ۷۰ به واحد

کننده هیبریدی پالایشگاه شمالی اصفهان همزمان با دهه فجر و با حضور غلامرضا باقری دیزج 
مدیرعامل و مدیران ارشد شرکت به صورت آزمایشی وارد مدار بهره برداری شد.در این پروژه با نصب کلیدهای جدید و ایجاد مسیرهای 
تغذیه ایمن ضریب اطمینان شبکه برق پالایشگاه افزایش یافته و ریسک قطع برق به میزان قابل توجهی کاهش یافته است. این اقدام 
پایداری عملیاتی واحد KHT و برج خنک کننده هیبریدی را تضمین می‌کند.به گفته کارشناسان بهره برداری از پروژه برق رسانی از 

مرکز ۷۰ به واحد KHT امکان مانور بهتر در شبکه داخلی پالایشگاه و توسعه آتی سیستم برق را فراهم خواهد ساخت.
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 ویستامدیا با پویانمایی 
و فیلم کوتاه به فجر ۴۴ آمد

فرهاد کلهری /  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

ویستامدیا، با دو اثر در حوزه پویانمایی و فیلم 
کوتاه، نخستین حضور خود در جشنواره فیلم 

فجر را تجربه می‌کند.
 ویستامدیا، بازوی تولید محتوا و خدمات 
جامع تبلیغاتی ایرانسل، در نخستین حضور 
خود در جشنواره فیلم فجر، با دو اثر انیمیشن 
»نگهبانان خورشید« و فیلم کوتاه »دریچه«، در 
چهل‌وچهارمین دوره این رویداد سینمایی شرکت 

کرده است.
انیمیشن سینمایی »نگهبانان خورشید«، یکی 
از آثار ویستامدیا در این دوره از جشنواره است 
که به‌عنوان فیلم افتتاحیه جشنواره فیلم فجر 
۴۴، انتخاب شد و در پردیس سینمایی ملت به 
نمایش درآمد. این اثر به کارگردانی عماد رحمانی 
و مهراد محرابی و تهیه‌کنندگی مهدی جعفری 
جوزانی، با مشارکت ویستامدیا در سرمایه‌گذاری، 
ساخته شده است. »نگهبانان خورشید« در 
قالب یک روایت داستانی، به مفاهیمی چون 
مسئولیت‌پذیری و مواجهه فردی با چالش‌های 

اجتماعی می‌پردازد.
دومین اثر ویستامدیا در این دوره جشنواره 
فیلم فجر، فیلم کوتاه »دریچه« به کارگردانی و 
تهیه‌کنندگی محمدابراهیم شهبازی است. این 
فیلم با مشارکت ویستامدیا در سرمایه‌گذاری، 
روایت‌گر داستانی درام و فانتزی از پیرمردی 
تنها در بستر جنگ ۱۲ روزه است و بر تجربه‌های 

انسانی در شرایط بحرانی تمرکز دارد.
پیش از این، در جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه 
تهران، ویستامدیا با دو فیلم کوتاه »خداحافظ 
آشغال« و »دریچه« در بخش داستانی حضور یافت 
و هر دو اثر با استقبال تماشاگران و توجه منتقدان 

روبه‌رو شدند.
»ویستامدیا«، با هدف ارائه بستر و محتوای صوتی 
و تصویری و مشارکت با پلتفرم‌های داخلی، به 
عنوان بازوی تولید محتوا و خدمات جامع تبلیغاتی 
ایرانسل، تعریف شده و از شرکت‌های زیرمجموعه 
ایرانسل است. این شرکت تاکنون با چندین پلتفرم 
داخلی، قرارداد بسته و به افزایش ترافیک ماهانه 
اینترنت داخلی کمک کرده است. مشارکت در 
تولید آثار فرهنگی، فیلم‌های کوتاه، انیمیشن، 
ساخت چند رئالیتی‌شو و داشتن استودیوی دوبله 
از دیگر فعالیت‌های ویستامدیا است که در مسیر 
سند توسعه ایرانسل در حوزه تولید محتوا، تعریف 

شده است.

دریچه

پیوند مسجد، خانواده و نسل نو برای آینده‌سازی اجتماعی در مشهد
مرضیه یاری/  گروه  تحریریه

news@ naslefarda.net

ویژه‌برنامه »مغز بادام« با محوریت تقدیر از 
پدربزرگ‌های مشهدی در مسجد حضرت 
زینب)س( محله شهید بهشتی برگزار 
شد. مسئولان شهری و محله‌ای با تأکید 
بر نقش مسجد و خانواده و ضرورت ترویج 
فرزندآوری، این طرح را حرکتی زیربنایی 
برای تقویت سلامت اجتماعی و تربیت نسل 

آینده دانستند.
ویژه برنامه مغز بادام )ویژه پدربزرگ‌های 
مشهدی( شامگاه پنج‌شنبه در مسجد 
حضرت زینب)س( محله شهید بهشتی، 
برگزار شد، مسئولان شهری، اجتماعی و 
محله‌ای به تبیین اهداف این طرح فرهنگی–

اجتماعی و نقش آن در تقویت بنیان 
خانواده و آینده‌سازی نسل نو پرداختند. 
مهدی حسین‌زاده، سرپرست شهرداری 
منطقه ۸، در این مراسم اظهار کرد: امروز 
در ویژه‌برنامه »مغز بادام« گرد هم آمده‌ایم 
تا از گنجینه‌های ارزشمند شهرمان تجلیل 
کنیم؛ پدربزرگ‌هایی که سال‌ها با عشق 
و فداکاری، بنیان خانواده را مستحکم نگه 
داشته‌اند و با تربیت فرزندان و نوه‌های خود، 
در حقیقت معماران آینده این سرزمین 
بوده‌اند.وی ادامه داد: خانواده‌های پرجمعیت 
نماد برکت، همدلی و نشاط اجتماعی‌ هستند 
و تکریم بزرگ‌ترها و معرفی این عزیزان به 
عنوان الگو، می‌تواند فرهنگ فرزندآوری و 

جوانی جمعیت را در جامعه بیش از پیش 
تقویت کند. این نگاه یک مسئولیت اجتماعی 
برای همه ماست و شهرداری نیز خود را در 
این مسیر همراه مردم می‌داند.حسین‌زاده 
افزود: شهرداری منطقه ۸ تلاش کرده است 
در ایام دهه فجر و اعیاد نیمه شعبان، علاوه بر 
خدمات روزمره شهری، با اجرای برنامه‌های 
فرهنگی و اجتماعی، حال‌وهوای شادی، امید 
و همبستگی را در سطح محلات گسترش 
دهد.فضا‌آرایی گسترده با بهره‌گیری از 
المان‌های عیدانه، نورپردازی‌ها، آذین‌بندی 
معابر و جلوه‌های بصری، سیمای شهر را 
رنگ و بوی جشن و سرور بخشیده است.
وی خاطرنشان کرد: در خیابان امام رضا)ع( 
و در قالب ویژه‌برنامه »خیابان ایرانِ منتظر«، 
۴۰ غرفه فرهنگی، هنری و خدماتی برپا شد 
که با اجرای برنامه‌های متنوع، مسابقات، 
فعالیت‌های آموزشی و پذیرایی از زائران و 
شهروندان، فضایی شاد و مردمی ایجاد کرد. 
همچنین نورافشانی‌های شبانه و کارنوال 
شادی از دیگر اقداماتی بود که با هدف 
افزایش نشاط اجتماعی و تقویت حس تعلق 
به محله اجرا شد.حسین‌زاده در پایان اظهار 
امیدواری کرد که با همراهی و مشارکت 
شهروندان، منطقه ۸ به الگویی از همدلی، 
پویایی و نشاط فرهنگی در مشهد مقدس 
تبدیل شود و از تلاش همکاران خود در 
شهرداری، معاونت فرهنگی و اجتماعی و 
شورای اجتماعی محلات قدردانی کرد.مجید 

طهوریان عسکری، نائب رئیس کمیسیون 
برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر مشهد، با 
تبریک ایام میلاد منجی عالم بشریت حضرت 
ولی‌عصر)عج( و پیشاپیش دهه مبارک فجر، 
اظهار کرد: امیدواریم با حضور پرشور و 
آگاهانه مردم، همچون سال‌های گذشته 
شاهد شکوه حضور ملت ایران در راهپیمایی 
یوم‌الله ۲۲ بهمن باشیم؛ حضوری که همواره 
نقشه‌ها و توطئه‌های دشمنان برای ضربه 
زدن به این نظام و این سرزمین را خنثی 
کرده است.وی با تأکید بر نقش مساجد و 
هیئات مذهبی در هویت‌سازی اجتماعی 
افزود: بخش مهمی از رسالت آینده این 
سرزمین و هویت نسل‌های آینده در مساجد، 
مجموعه‌های انقلابی و تربیت‌یافتگان مکتب 
امام حسین)ع( شکل می‌گیرد و این جلسات 
فرهنگی نقش مهمی در پرورش کودکان 
و نوجوانانی دارد که ادامه‌دهندگان مسیر 
انقاب اسامی خواهند بود.طهوریان 
عسکری با اشاره به سیاست‌های مدیریت 
شهری در حوزه اجتماعی تصریح کرد: یکی از 
سیاست‌های مهم مجموعه مدیریت شهری، 
توسعه سلامت اجتماعی است و در همین 
راستا، برگزاری جلسات و محافل فرهنگی 
در مساجد شهر مشهد در قالب طرح بسیار 
خوب »مغز بادام« در دستور کار قرار گرفته 
که این روزها نقاط مختلف شهر را فعال کرده 
است.وی افزود: حضور نسل نو، نوجوانان و 
کودکانی که آینده‌ساز این سرزمین هستند، 

در سیاست‌های کلان نظام و حوزه بهداشت 
و درمان نیز مورد توجه قرار گرفته و مدیریت 
شهری مشهد نیز بر اساس سیاست‌های 
شورا و از طریق شهرداری و سازمان 
فرهنگی اجتماعی، جلوه‌ای زیبا از توجه به 
نهاد خانواده را در محلات مختلف رقم زده 
است.طهوریان عسکری خاطرنشان کرد: 
خوشحالیم که این طرح در هر نقطه‌ای از 
شهر با استقبال بسیار خوب خانواده‌ها مواجه 
شده و امیدواریم اجرای چنین برنامه‌هایی به 
احیای نسل نو، تقویت بنیان خانواده و تولد 
فرزندان بیشتر در میان خانواده‌های مشهدی 

منجر شود.
شهرام تدین، رئیس شورای اجتماعی 
محله شهید بهشتی، نیز با اشاره به روند 
اجرای طرح »مغز بادام« گفت: این برنامه 
با برنامه‌ریزی قبلی و با همکاری شهرداری 
منطقه ۸ مشهد، شورای محلات، تشکل‌های 
مردمی و همراهی مردم، در نخستین مسجد 
محله یعنی مسجد حضرت زینب)س( برگزار 
شد.وی افزود: در این برنامه از پدربزرگ‌های 
مهربان و دوست‌داشتنی که صاحب چندین 
فرزند بودند و همچنین از مادرانی که بیش 
از سه فرزند داشتند، تقدیر شد و در کنار 
آن تلاش کردیم باایجاد انگیزه و آموزش، 
اهمیت نقش خانواده در تربیت نسل آینده را 

برجسته کنیم.
تدین با اشاره به بیانات امام خمینی)ره( 
تصریح کرد: بنیان‌گذار جمهوری اسامی 

ایران امید خود را به دبستانی‌ها اعلام کرده 
بودند و بدون تردید نسل جوان امروز می‌تواند 
آینده‌ای روشن‌تر برای ایران عزیز رقم بزند؛ 
اینجا ایران امام رضا)ع( و ایران انتظار است و 
مردم این سرزمین خدمت به مردم را خدمت 
به خدا می‌دانند. وی خاطرنشان کرد: شورای 

اجتماعی محله شهید بهشتی تلاش کرده 
است با برگزاری این برنامه، در مسیر تحقق 
اهداف عالی انقلاب اسامی و آموزه‌های 
دین مبین اسلام گام بردارد و امیدواریم این 
حرکت مسجد‌محور در سایر محلات شهر 

نیز توسعه یابد.

ویژه‌برنامه »مغز بادام«؛ 
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 شرکت گسترش معادن و صنایع معدنى طلاى زرشوران در نظر دارد: با عنایت به قانون برگزارى مناقصات مصوب 1383 و 
آیین نامه اجرایى بند "ج" ماده (12) قانون برگزارى مناقصات، برگزارى فرآیند ارجاع کار و انتخاب تأمین کننده ذیصلاح جهت 
" خرید و تحویل 100 (یکصد) تن ماده شیمیایى جهت انحلال و استحصال طلا (جایگزین سیانید سدیم 
98 درصد) مورد نیاز کارخانه طلاى زرشوران" را از طریق مناقصه عمومى یک مرحله اى همراه با 
ارزیابى کیفى انجام دهد لذا از کلیه شرکت هاى ذیصلاح که مایل به شرکت در مناقصه فوق مى باشند دعوت 
به عمل می آید جهت دریافت اسناد مناقصه با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به نشانى
 www.setadiran.ir به شماره فراخوان 2004092410000048 و واریز مبلغ 10/000/000 (ده میلیون ریال) به شماره حساب 
4001054204050718 به شناسه واریز 323054274295730400014005266030 در وجه شرکت گسترش معادن و صنایع معدنى طلاى 
زرشوران نزد بانک مرکزى شعبه مرکزى اقدام نمایند. خاطر نشان مى نماید این فراخوان هیچگونه تعهدى براى کارفرما جهت دعوت به 
مناقصه شرکت هاى دریافت کننده اسناد مناقصه ایجاد ننموده و  تنها شرکت هایى که داراى شرایط مندرج در اسناد بوده و حایز حداقل 

امتیاز لازم (ارزیابى کیفى) شوند با تشخیص کارفرما به مرحله بعدى مناقصه راه خواهند یافت.
1-نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: شرکت گسترش معادن و صنایع معدنى طلاى زرشوران به نشانی: تهران، میدان ولیعصر (عج)، 

خیابان شهیدان سازش، پلاك  5 و 7
2-محل اجراي پروژه: استان آذربایجان غربى، شهرستان تکاب، کیلومتر 38 جاده تخت سلیمان، شرکت گسترش معادن و صنایع 

معدنى طلاى زرشوران.
3-موضوع مناقصه: خرید و تحویل 100 (یکصد) تن ماده شیمیایى جهت انحلال و استحصال طلا (جایگزین سیانید سدیم 98 درصد) 

مورد نیاز کارخانه طلاى زرشوران طبق شرح مندرج در اسناد مناقصه. 
4-نوع مناقصه: یک مرحله اى عمومى همراه با ارزیابى کیفى

5-مدت اعتبار پیشنهادها: از اولین روز مهلت تحویل پیشنهادها به مدت سه ماه (قابل تمدید براى یک دوره سه ماه دیگر) معتبر باشد.
6-مدت اجراى پروژه:  چهار  ماه شمسى.

7-گواهی نامه صلاحیت: متقاضى  مى بایست؛ 
- داراى توانایی مالی لازم و کافی و توانایی ارایه ضمانتنامه بانکى شرکت در فرآیند ارجاع کار و حسن انجام تعهدات (در صورت برنده 

شدن) باشد.
- کلیه الزامات مراجع ذیصلاح در اجراي فعالیت هاي مرتبط با موضوع مناقصه را رعایت نمایند.

- داراى تخصص و تجربه کارى مفید و مرتبط با موضوع مناقصه باشد.
- توانمندى در تامین به موقع کالاى موضوع مناقصه

- عدم داشتن سابقه منجر به فسخ قرارداد یا عدم توانایى در اجراى تعهدات مرتبط با موضوع مناقصه 
- داراى آخرین صورت هاى مالى حسابرسى شده توسط موسسات خبره حسابرسى و ثبت در سامانه پردیس

- داراى شخصیت حقوقى باشد.
8-تامین مالى: از منابع داخلى شرکت

9-مبلغ ضمانت نامه و نوع تضمین: نوع تضمین بر اساس آیین نامه تضمین معاملات دولتى موضوع تصویب نامه 
شماره 123402/ت/ 50659 ه مورخ 94/09/22 هیئت محترم وزیران به مبلغ 29،375،800،000 (بیست و نه میلیارد و سیصد و هفتاد و 
پنج میلیون و هشتصد هزار) ریال به عنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار خواهد بود و تضمین ارائه شده مى بایست براى مدت سه 

ماه از تاریخ آخرین مهلت قبول پیشنهادات معتبر و قابل تمدید باشد.
10- زمان دریافت اسناد: از اشخاصى که تمایل به شرکت در مناقصه مزبور را دارند دعوت به عمل مى آید جهت دریافت اسناد 
مربوطه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به نشانى www.setadiran.ir از تاریخ درج آگهى حداکثر تا پایان وقت ادارى 

(ساعت 16) روز دو شنبه مورخ 1404/11/27 مراجعه نمایند. 
11- زمان و محل تحویل اسناد: متقاضیان مکلفند پیشنهادهاى خود را حداکثر تا پایان وقت ادارى (ساعت 16) روزدو شنبه مورخ 

1404/12/11 در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به نشانى www.setadiran.ir بارگذارى نمایند.
12- زمان گشایش پاکت  ارزیابى کیفى: ساعت 12 روز سه شنبه مورخ 1404/12/12 به نشانى مندرج در بند 2 از طریق سامانه تدارکات 

« آگهى فراخوان مناقصه عمومى یک  مرحله اى همراه با ارزیابى کیفى»
" خرید و تحویل 100 (یکصد) تن ماده شیمیایى جهت انحلال و استحصال طلا
 (جایگزین سیانید سدیم 98 درصد) مورد نیاز کارخانه طلاى زرشوران "

م الف:4186شناسه آگهى: 2117254 شرکت گسترش معادن و صنایع معدنى طلاى زرشوران

شرکت گسترش معادن 
و صنایع معدنى طلاى 

زرشوران

آگهى فراخوان مناقصه 
باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین در نظر دارد: جهت تامین کفش رانینگ و کفش فوتسال

 با شرایط پرداخت اعتبارى (حداقل یک ماهه) مناقصه برگزار نماید لذا از کلیه افراد و شرکتهاى 
واجد شرایط و داراى سوابق کارى  دعوت مى شود جهت دریافت اصل مدارك مناقصه از روز سه شنبه مورخ 
1404/11/21 لغایت روز پنجشنبه مورخ 1404/11/23 به نشانى: اصفهان، خیابان آتشگاه، روبروى منارجنبان، 
کوچه شماره 100، ساختمان آرامش، طبقه سوم، باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین مراجعه و مدارك مربوطه 

را پس از تکمیل، تحویل نمایند. 
*ضمناً جهت دریافت اطلاعات فنى بیشتر با شماره 09138326113 تماس حاصل نمایید.

آگهى دعوت مجمع عمومى فوق العاده (نوبت دوم )
شرکت تعاونى چند منظوره عام نوید نور 

در اجراى تبصره 1 ماده 6 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومى، جلسه مجمع عمومى فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونى چندمنظوره عام نوید نور راس ساعت 10 صبح روز دوشنبه 
مورخ 1404/12/4 در محل پژوهش سراى چمران به آدرس: اصفهان، خیابان سروش، چهارراه عسگریه روبروى مهدیه پژوهش سراى چمران به صورت حضورى تشکیل مى گردد.

*لذا از کلیه اعضاء دعوت مى شود با در دست داشتن کارت ملى و سایر مدارك عضویت رأس ساعت مقرر در محل مذکورحضور به هم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتباً معرفى 
نمایید.

*ضمناً به اطلاع مى رساند که به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومى؛ تعداد آراء وکالتى هر عضو و هر شخص غیرعضو تنها یک رأى خواهد بود و اعضاى متقاضى 
اعطاى نمایندگى، مى بایست به همراه نماینده خود در تاریخ 1404/12/2 در محل اداره تعاون کار و رفاه اجتماعى شهرستان اصفهان (اتاق 219) حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید 

وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستورجلسه: تصمیم گیرى نسبت به عزل هیئت مدیره

اداره تعاون کار و رفاه اجتماعى شهرستان اصفهان

تاریخ انتشار: 1404/11/21

آگهى دعوت شرکت سیلو آسیاب کوثر کلاله گلستان (سهامى خاص)  
به شماره ثبت 538869به شناسه ملى 14008210095

در جلسه مجمع عمومى عادى بطور  فوق العاده
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت سیلو آسیاب کوثر کلاله گلستان    (سهامى خاص) به شماره ثبت 
538869به شناسه ملى 14008210095دعوت به عمل مى آید که درجلسه  مجمع عمومى عادى بطور  
فوق العاده راس ساعت8 صبح مورخ 1404/12/03 جهت اخذ تصمیمات ذیل در محل اصلى شرکت 

حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى بطور  فوق العاده : 1-انتخاب اعضاء هیئت مدیره 

هیئت مدیره شرکت سیلو آسیاب کوثر کلاله گلستان    (سهامى خاص)2- انتخاب بازرسین اعم از اصلى و على البدل 

آگهى دعوت از سهامداران شرکت طلوع سپهر فردا 
(سهامى خاص) به شماره ثبت 537684 

و شناسه ملى 14008146518
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق الذکر دعوت به عمل مى آید که در مجمع 
عمومى عادى به طور فوق العاده که در ساعت 10 صبح مورخ 04/ 12/ 1404 در محل 

قانونى شرکت تشکیل مى گردد ، حضور به هم رسانند.
موارد تصمیم گیرى : 

هیئت مدیرهانتخاب اعضاى هیئت مدیره ، تعیین سمت وحق امضاء 

 آگهى دعوت سهامداران جهت تشکیل مجمع عادى به طور فوق العاده 
شرکت بساتندشار( سهامى خاص )به شماره ثبت 347926 

و شناسه ملى 10103917414
بدینوسیله از کلیه صاحبان محترم سهام شرکت بساتندشار (سهامى خاص) یا نمایندگان قانونى 
اشخاص حقوقى دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده شرکت، 
مورخ 1404/12/02 راس ساعت 8:00 صبح که در محل قانونى شرکت برگزار مى گردد حضور به 

هم رسانند.
دستور جلسه:انتخاب اعضاء هیئت مدیره-تعیین سمت اعضاء هیئت مدیره

             هیئت مدیره شرکتتعیین امضاء داران مجاز شرکت

چاپ آگهى تأسیس و تغییرات
در روزنامه رسمى کشور و روزنامه 

کثیرالانتشاردر اسرع وقت

شماره دفتر تهران: 021-88019129
همراه:09123461804

شماره دفتر اصفهان: 031-32274507
همراه:09131130553

قابل توجه شرکت ها 
و موسسات خصوصى

تلفن دفتر مرکز تهران: 88016649 - 88356308-  021          
فاکس: 88353297- 021

روابط عمومى: 021-88356281   

 امور شهرستان ها:031-32274792  
تلفن سفارش آگهىموبایل:09301638346

 agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارك شناسایى خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟


